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Ήχοι και μελωδίες από τον ελληνισμό της Σμύρνης και της Μικράς Ασίας, συγκίνησαν και μας ταξίδεψαν πίσω στον
χρόνο με πρωταγωνίστρια τη μεγάλη κυρία του ελληνικού τραγουδιού, τη Γλυκερία, στη συναυλία που
πραγματοποιήθηκε στην καρδιά της Πυλαίας, στη φιλόξενη αυλή του Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου.

Η συναυλία εντάσσεται στο αφιέρωμα του δήμου στον ελληνισμό της Σμύρνης και της Εγγύς Ανατολής, ένα εκπληκτικό
μουσικό οδοιπορικό από τη σπουδαία ερμηνεύτρια η φωνή της οποίας είναι συνυφασμένη με τα μικρασιάτικα
ηχοχρώματα.

Πλαισιωμένη από τη δική μας, Νεανική Χορωδία του Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία και πολυμελή ορχήστρα παραδοσιακών
οργάνων υπό την ενορχήστρωση της μαέστρου Ελεωνόρας Καλαϊτσίδου, η Γλυκερία ξύπνησε μνήμες προκαλώντας
συγκίνηση και νοσταλγία σε μία νοερή διαδρομή από τη θάλασσα της Σμύρνης έως την Κωνσταντινούπολη και το
Βόσπορο και  από την αγορά της Καππαδοκίας έως την Αγιά Σοφιά.

Συνοδεία του αυθεντικού ήχου από μία πλήρη ορχήστρα παραδοσιακών μουσικών οργάνων, (ούτι, βιολί, λαούτο,
σαντούρι, κανονάκι και ακορντεόν) και υπό την επιμέλεια του δημοσιογράφου/συγγραφέα Κώστα Μπλιάτκα οι θεατές
 μυήθηκαν  στη μουσική ατμόσφαιρα από τις ελληνικές γειτονιές της Σμύρνης, πριν από τον τραγικό Σεπτέμβρη του
1922.

Η είσοδος στην συναυλία, όπως και σε όλες τις εκδηλώσεις για τα Πυλαιώτικα 2022, ήταν δωρεάν δίνοντας τη
δυνατότητα σε χιλιάδες δημότες αλλά και επισκέπτες να τραγουδήσουν και να διασκεδάσουν.

«Τραγουδήσαμε όλοι μαζί τα αξέχαστα τραγούδια της Σμύρνης και της Μικράς Ασίας, τιμήσαμε με μια ψυχή, ένα σώμα κι
ένα πνεύμα τον ελληνισμό στην εγγύς Ανατολή.

Μετά την καραντίνα δύο ετών οι πολίτες θέλουν να βγουν,  να ξεσκάσουν,  να χαρούν και να χορέψουν. Η αυτοδιοίκηση
δίνει τη διέξοδο και τους κάνει χαρούμενους, με ποιοτικές εκδηλώσεις προς τιμή του πολιούχου Άγιου της Πυλαίας μας,
του Προφήτη Ηλία.
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 Γλυκερία δήμος Πυλαίας Χορτιάτη Καϊτετζίδης

Μαζί με την Πυλαία γιορτάζει όλος ο Δήμος και οι όμορες περιοχές, με την ανταπόκριση του κόσμου να είναι συγκινητική
για τον ρόλο που διαδραματίζει η τοπική κοινωνία για τη διατήρηση της παράδοσης ώστε να μάθουν οι νεότεροι και να
θυμηθούν οι παλαιότεροι», τονίζει στη δήλωσή του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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